

520 浪漫集结

广州2249对新人领证,同比增加41%;



【直击浪漫】@荔湾区

甜蜜服务不会停 六条“甜蜜线路”发布

身着中式礼服的20对新人从沙面胜利宾馆出发,乘坐定制的观光花车进行环岛巡游;在沙面岛上,20对新人漫步走过十全十美繁花道;在大妗姐的主持引导下,20对新人完成了鸾凤三揖礼、千丝结缘礼、宣誓等中式婚礼仪式……

5月20日,荔湾区沙面岛上举办主题为“缘定荔湾·甜蜜相伴”520集体婚礼暨“甜蜜路线”发布会活动,为新人登记注入鲜活文化魅力。据了解,“520”当天荔湾区共办理婚姻登记138对,其中婚姻登记“全国通办”56对。

当天,荔湾区还现场发布了六条“甜蜜路线”,包括“珠联璧合金银玉器展示线”“心心相印荔湾福地畅游线”“百年好合互动体验服务线”“永结同心甜蜜婚庆

服务线”“爱是永恒互动体验服务线”“良辰美景互动体验服务线”六大荔湾特色甜蜜打卡路线,为新人提供文化体验与经济价值相融合的“我爱荔”甜蜜服务。

活动现场还打造首届“荔湾囍市”甜蜜经济市集。荔湾区通过探索“婚姻+经济”模式,积极搭建“政府搭台、企业唱戏、百姓受惠”平台,为新人提供婚宴酒店、黄金首饰、婚纱摄影、婚礼用品等“一站式”优惠服务。本次甜蜜市集吸引了近20家企业的参与,政企合作共同助力荔湾“甜蜜经济”高质量发展。

集体婚礼活动结束后,新人纷纷到“甜蜜蜜”浪漫市集互动打卡。“现场布置很浪漫、很用心,集吃喝玩乐于一体,仪式感满满、广府特色满满。”新人吴女士说。

【直击浪漫】@越秀区

平均两天一场婚礼 全力激活“甜蜜经济”



■5月20日,10对新人在花园酒店举行结婚登记颁证仪式。

5月20日,越秀区民政局联合广州花园酒店,共同举办广州结婚登记户外颁证点启动暨新人颁证仪式。这是越秀区首个设在酒店的结婚登记颁证点。它也为平均两天一场婚礼的花园酒店增光添彩。

新快报记者在现场看到,颁证点正位于酒店的后花园内。新人们在亲友及嘉宾们的共同见证下宣读结婚誓词,越秀区婚姻登记处的颁证员为新人们颁发了结婚证,现场嘉宾也为新人们颁发了婚书和“520婚俗文化”联名纪念礼包,活动现场还设置了抽奖环节、甜蜜双人游、“520”套餐等,喜悦的氛围将现场气氛推

到了高潮。

越秀区民政局相关负责人表示,广州花园酒店户外颁证点的设立,是越秀区深化婚俗改革、深耕“甜蜜经济”的重要举措。希望能在婚姻颁证服务中嵌入更多幸福场景,吸引更多新人前来举办婚庆活动和打卡消费。

据了解,越秀区积极响应民政部婚俗改革号召,按照全市统一部署,在东风公园注入“花城有囍”主题元素,先后打造了星寰、越秀公园等多个结婚登记户外颁证点,全力激活“甜蜜经济”产业发展和文化创新双引擎。



作为新《婚姻登记条例》全面实施“全国通办”后的第一个婚姻登记高峰日,为满足群众的登记需求,全市婚姻登记机关通过提前动态增设预约量、增设窗口、延长工作时间等举措,确保每一对新人都能顺利完成登记。5月20日广州市办理婚姻登记2249对,同比增加41%,其中跨省市登记约993对,婚姻登记量创历史新高。

在婚姻登记高峰日期间,全市各区婚姻登记机关举办集体婚礼、集体颁证、婚姻家庭辅导、民族婚服秀、婚庆主题曲发布、婚庆集市等各类婚俗改革活动,共13场次,参与的新人及亲友4300多人次。

海珠区在广州塔举办“海誓山盟 珠联璧合”活动,发布海珠区婚庆线上平台“幸福模范”及婚庆MV《一生一世》,进一步推动婚俗改革和甜蜜经济融合发展。荔

■采写:新快报记者 麦婉诗 谢源源 邓毅富 陈洁 王彤
通讯员 白志鹏 张萌 荔宣

■摄影:新快报记者 郭思杰 郭晴 邓迪

■广州各区开展传统岭南婚礼等活动,推动“甜蜜消费”从单一场景到全域生态升级。图为婚船巡游。